
Nyhedsbrev nr. 2 - 6. april 2026
Så er vi klar til årets 2. nyhedsbrev fra FVG, hvor sæsonen og foråret står for døren. Banen står flot - årsti-

den taget i betragtning. Vores store ”fjende” de seneste år – vandet – ser også rigtig fornuftig ud.  

Her vores hul 13, hvor der ofte har være vandproblemer på denne årstid. 

Vi er nu nået til tidspunktet, hvor måtter er slut og vi er tæt at kunne åbne alle 18 huller 

og gå i gang med en ny fantastisk sæson. Kørsel med buggys forventes også snart at få 

GO.    

I 2025 besluttede det daværende baneudvalg at rydde noget af bevoksningen omkring 

hullerne 3, 6 og 7. Der blev bestilt en maskinstation til at klare det. Efterfølgende har  

banen haft besøg af en biolog fra Esbjerg Kommune (Fanø Kommune har udliciteret det til Esbjerg Kom-

mune). Det er sket i forbindelse med vores ansøgninger omkring vandingsanlæg og nedgravning af det, 

samt rydning af bevoksning. Efter hendes besøg har klubben modtaget et skriv, hvor beskeden er, at vi 

har lavet en ”grov overskridelse af naturplejeloven”. Vi har arbejdet i moser og vandhuller med store ma-

skiner og taget alt for hårdt fat. Områder, hvor vi skal søge om stort set alt. Beskeden er at vi hurtigst mu-

ligt, skal få ryddet 100% op efter os, hvis vi vil nøjes med en henstilling, ellers kan det ende med en politi-

anmeldelse. Klubben skal være OBS på, at vi ligger i et naturreservat og det som nogen troede var invasi-

ve arter, ikke er det - og derfor ikke må fjernes.    

Den 30/3 har der været samlet en gruppe af frivillige, der har arbejdet på hullerne 6 & 7 med opsamling 

af flis, grene m.m. fra området. Når vi er helt færdig, vil biologen igen besigtige området, hvor der ikke må 

plantes noget. STOR TAK til alle der har hjulpet her og hjælper med det sidste.   

Den nye bestyrelse har lagt sig fladt ned og beklaget og håber nu vi får det løst uden yderligere anmærk-

ninger, så vi kan få alle vores ansøgninger igennem.  Så er bestyrelsen lidt i dialog med sig selv omkring 

etablering af 2 ladere til el-biler på vores P-plads. Det eneste, der taler i mod, er vores beskedne antal P-

pladser sammenholdt med at en lade stander skal være tilgængelig for alle, hvis vi vil have den gratis 

etableret af Norlys. Det vil tage 2 p-pladser. Hovedparten af andre golfklubber har lade standere. I dag er 

der næsten 600.000 elbiler i Danmark og godt 80% af alle nyindregistrede biler er elbiler.   



Udpluk fra bestyrelsesmødet, som vi har besluttet at tage med i nyhedsbrevene i stedet 

for at lægge det op på hjemmesiden: 

Efter de første 3 år med vores forpagtningskontrakt skal vi igen have en dialog med ejerne af banen. Vo-

res håb er, at der er en forståelse hos baneejerne for vores situation og de store udfordringer med klima-

sikring af banen. Som alle ved har det udmøntet sig i regnskaber med store underskud.  

Så er vi i gang med at se på vores omkostninger. Nogle af de store udgifter er rengøring og vedligeholdel-

se af maskiner. Vores rengøringsfirma har opsagt samarbejdet og vi er i dialog med en ny partner. Med 

udskiftning af traktor, boldopsamler og buggys, så håber vi at nedbringe vedligeholdelsesomkostningerne.  

Der er dialog med grundejerforeningerne på Fanø med henblik på at få lavet reklame for golfbanen og 

vores medlemskaber. Her er der 4 store grundejerforeninger som vi håber, vil hjælpe med at komme ud 

til deres medlemmer. De første har sagt ja.   

Poul Lundholt - tlf. 21417932 er ny formand for begynderudvalget og p.t. i gang med at få stablet begyn-

derhold på benene. Kender i nogen, der gerne vil i gang, så kontakt Poul eller Bent på kontoret. Det gæl-

der også, hvis man efter en pause gerne vil i gang igen.   

Prissætning på golfbiler er også et tema. Vil en billigere prissætning tiltrække flere green fee gæster? 

Vi skal have fortalt historien om vores fantastiske golfbane – eneste links bane i Danmark og Danmarks 

ældste golfbane. Det med henblik på at tiltrække flere green fee gæster. Alle bør min. en gang i deres liv 

spille Fanø. Er der nogen blandt vores medlemmer, der kan bidrage her, så kom.  

Der arbejdes på et dialogmøde med medlemmerne i forbindelse med Kristi Himmelfartsferien.  

Der er nu tilmeldt 15 hold til vores Company Day, hvor vi håber at lande på min. 18 hold. Sidste år var der 

13 hold tilmeldt. Det kan nås endnu til Flemming Haahr.  

Klubben har fået ansat en ny bogholder – May Sørensen som mange kender. Dele af familien er medlem-

mer af klubben. Ole Mouritzen er i gang med at sætte May ind i regnskabet.  

Klubben har lavet en ny aftale med vores træner Danny. Fremover vil der være gratis træning til nybegyn-

dere og juniorer, mens resten skal betale et mindre beløb pr. træningstime som i andre klubber. Der kom-

mer opslag om træningstider med Danny.  

 



Vores træningsbane begynder at mangle bolde og i den forbindelse har vi været så heldige, at en af vores 

naboklubber er i gang med ændring på deres driving range og derfor har tilbudt klubben, at købe 12.000 

bolde til en fornuftig pris. Det vil betyde at vi har bolde nok til de næste 4-5 år. Snart kommer vores nye 

boldopsamler.    

Som sidste år har klubben ansat ekstra hjælp hen over sommeren til vores green keeper Christian. Som 

sidste år bliver det Jørn T. Pedersen.  

Vores klubsekretær Bent er i gang med at tegne sponsorater til vores elektroniske GLFR baneguide. Vi  

håber at kunne tegne sponsorater til alle 18 huller. Kontakt Bent, hvis et sponsorat kan have interesse.   

Som nogen sikkert har opdaget, så er vi i gang med nye skilte på banen. Mange green fee gæster har 

efterlyst bedre skiltning på banen.  

Kommende klubmatcher ligger på klubbens hjemmeside. Opfordring til at få dem lagt ind i kalenderen. 

Klubben har et stort ønske om mange deltagere til vores matcher.  

Nu kan du bestille beklædning med logo. Se udvalg og størrelser i klubhuset, hvor de kan bestilles hos 

Bent.  

Klubben har lavet flere medlemskaber som alle gerne må reklamere for. Der er plads til flere medlemmer. 

Her kan bl.a. nævnes et flex medlemskab med 1 green fee til kr. 749,00 – primært til golfspillere, der kun 

spiller få gange om året og ønsker at have sit DGU kort og HCP.  Se medlemskaber på hjemmesiden under 

medlemmer.    



Nyt fra ”Klubberne - i - Klubben: 

Dameklubben 

Dameklubben har indtil nu sagt hjertelig velkommen til 8 nye medlemmer. Sæsonens første match løber 

af stablen d. 16.april, hvor vi spiller greensome. Tirsdag d. 28.april holder vi en lille komsammen, hvor vi 

over et glas vin vil drøfte årets Pink Cup-aktiviteter. / Birthe Pam.  

Slabbedaskerklubben 

Husk alle kan møde op og deltage – også ikke medlemmer af klubben.  

Se klubbens hjemmeside.  

Sneglene 

Der er stadig mulighed for at blive en del af Sneglene. Se klubbens hjemmeside.   

Herreklubben 

Udflugten falder i år den 19-20.maj. Vi skal spille Stensballegaard og Birkemose og bo på Pejsegården i 

Brædstrup. Tilmelding til Poul Lundholt.   

Ægteskabsklubben 

Der er stadig plads i klubben.  

Opvarmningsprogram: 

Klubben er, i samarbejde med en af klubben tidligere elitesportsudøve-

re Lars Bjerrum, i gang med at udvikle et opvarmningsprogram, som 

klubben overvejer at gøre obligatorisk inden hver golfrunde. Desværre 

kan det ikke nås med start 1. april, som var planen.   

 

”Golf er en god gåtur ødelagt” 

Winston Churchill 

”Fælles matchen for Klubber- i - Klubben” under Fanø Vesterhavsbads Golfklub. Matchen er fast-

lagt til den 01. juli 2026, med mødetid kl. 12.30 i FVG`s klubhus. Der kommer yderligere ud.  

Regionsgolf: 

Så er holdene sat for C-holdet, D-holdet og veteran D-holdet, og første kamp er 24/4 ude mod 

Breinholtgård.Hvis man ønsker at følge med i kampene, kan man gå ind på regionsgolfs hjemmeside 

(regionsgolf.dk), hvor man bl.a. kan se kampresultaterne. 

https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/dameklubben
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/slabbedasker
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/snegleklubben
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/herreklubben
https://www.fanoe-golfklub.dk/medlemmer/klubber-i-klubben/aegteskabsklubben


Og tak til alle vore sponsorer 

Og som noget helt nyt. Nu kan du 

støtte Fanø Vesterhavsbads 

Golfklub når du køber benzin,  

diesel eller el hos OK. Klik på  

billedet og vær med til, at vi får 

støtte fra OK. 

https://www.ok.dk/privat/stoet-lokalt/til-klubberne/saa-nemt-faar-du-sponsorkroner-i-klubkassen

